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ATA DA OCTUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 
DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - BIÊNIO 2013/2015. 
 
Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala de Reuniões da 
Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, 
presentes os membros natos, Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra (Defensora Pública-Geral do Estado), Dr. 
Nelson Murilo de Souza Lemos Neto (Subdefensor Público-Geral do Estado), Dr. Clístenes Mikael de Lima 
Gadelha (Corregedor-Geral da Defensoria Pública do Estado), os membros eleitos titulares Dra. Suyane 
Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha, Dra. Joanna D’arc de Almeida Bezerra Carvalho, Dra. Fabrícia Conceição 
Gomes Gaudêncio, e Dra. Anna Karina Freitas de Oliveira, e o membro suplente Dr. Bruno Barros Gomes da 
Câmara. Justificadas as ausências dos Conselheiros Dr. Rodrigo Gomes da Costa Lira, por estar viajando. 
Ausente o representante da ADPERN. Iniciada a sessão, passou-se a deliberar acerca dos seguintes processos: 
1) Processo nº 269527/2014-4. Assunto: Permuta entre membros da mesma categoria. 
Interessada: Hissa Cristhiany Gurgel da Nóbrega Pereira e outra. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, 
acolheu a preliminar de retificação do edital de nº 38/2014, em seu artigo 2º, a fim de seja oportunizado o 
prazo de 05 (cinco) dias para manifestação e/ou impugnação dos interessados, devendo ainda, serem 
notificadas as requerentes Hissa Cristhiany Gurgel da Nóbrega Pereira e Brena Miranda Bezerra, a fim de que 
juntem aos autos a certidão expedida pela Corregedoria-Geral da Defensoria Pública do Estado, nos termos 
do § 3º do artigo 9º, da Resolução nº 46 do CSDP de 05 de abril de 2013. Quanto as preliminares de 
antiguidade, impessoalidade, conveniência e oportunidade do ato administrativo, entendeu que se confunde 
com o mérito do pedido, razão pela qual, por unanimidade, transferiu a sua análise para quando da 
apreciação desse. 2) Processo nº 271835/2014-1. Assunto: Criação de Núcleo de Atenção à População de 
Rua. Interessado: Manuel Sabino Pontes. Deliberação: O Conselheiro Clístenes Mikael de Lima Gadelha pediu 
vista dos autos comprometendo-se, desde logo, a trazer na próxima sessão em que estiver presente. 3) 
Processo nº 153616/2014-1. Assunto: Proposta de adequação da Resolução nº 039/2012 DPE/RN. 
Interessado: José Wilde Matoso Freire Júnior. Deliberação: Pela ordem os Defensores Públicos Anna Karina 
Freitas de Oliveira, Bruno Barros Gomes da Câmara e Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho se declararam 
impedidos de participar da votação. Considerando que os demais membros presentes estão aptos a votar e 
compõem o quórum suficiente para deliberação passou-se a votação. O Conselheiro Nelson Murilo de Souza 
lemos Neto relatou o processo. Após, o Defensor Público Bruno Barros Gomes da Câmara proferiu 
sustentação oral. Em seguida, o relator apresentou voto escrito pela procedência do pedido formulado, no 
que foi acompanhado pela Conselheira Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio. A Conselheira Suyane Iasnaya 
Bezerra de Góis Saldanha abriu divergência proferindo voto no sentido de acolher a tese sustentada pelo 
Defensor Público Bruno Barros Gomes da Câmara  para corrigir a distorção na distribuição das varas entre as 
Defensorias Criminais do Núcleo de Natal. O Conselheiro Clístenes Mikael de Lima Gadelha pediu vista dos 
autos comprometendo-se, desde logo, a trazer na próxima sessão em que estiver presente. Bruno Barros 
Gomes da Câmara Encerrada a sessão, eu,___________, Paula Batista da Trindade, Secretária do Conselho 
Superior da Defensoria Pública, lavrei a presente, a qual foi lida e aprovada nesta sessão. 
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